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Επίσκεψη του Μητροπολίτη Ιεραπύτνης και 
Σητείας στο 7ο Θερινό Σχολείο Ελληνικής 
Γλώσσας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιεραπύτνης και Σητείας
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Το μεσημέρι της Δευτέρας 1 Σεπτεμβρίου ο Σεβ. Μητροπολίτης 
Ιεραπύτνης και Σητείας κ. Kύριλλος επισκέφτηκε τα διδακτήρια 
του «Κέντρου Πολιτιστικής και Κοινωνικής Μέριμνας» της 
Ιεράς Μητροπόλεως Ιεραπύτνης και Σητείας, όπου το διάστημα 
από 28 Αυγούστου έως 12 Σεπτεμβρίου πραγματοποιούνται τα 
μαθήματα του 7ου Θερινού Σχολείου Ελληνικής Γλώσσας.

Το Θερινό Σχολείο Ελληνικής Γλώσσας διοργανώνει για 7η συνεχή χρονιά το 
«Κέντρο Πολιτιστικής και Κοινωνικής Μέριμνας» της Ιεράς Μητροπόλεως 
Ιεραπύτνης και Σητείας. Στα τέσσερα (4) τμήματα που υλοποιούνται φέτος 
(επιπέδου Α1, Α2, Β2 και Γ1) συμμετέχουν 23 αλλοδαποί μαθητές από δέκα 
διαφορετικές χώρες, οι περισσότεροι από τους οποίους έχουν ταξιδέψει από το 
εξωτερικό με σκοπό την παρακολούθηση των μαθημάτων του Θερινού Σχολείου 
Ελληνικής Γλώσσας, ενώ οι υπόλοιποι έχουν κατοικία στην περιοχή μας για μόνιμη 
ή κατά περιόδους διαμονή.

Εκτός από τα μαθήματα της Ελληνικής Γλώσσας, οι μαθητές διδάσκονται τους 
κρητικούς χορούς και συμμετέχουν σε ποικίλες δράσεις, φυσιολατρικές 
εξορμήσεις-διαδρομές σε τόπους ιδιαίτερης φυσικής ομορφιάς, έχουν την ευκαιρία 
να ξεναγηθούν στα μνημεία, όπως είναι το Ενετικό Φρούριο, ο Καλές, τα μουσεία 
και στα υπόλοιπα αξιοθέατα του τόπου, να επισκεφτούν και τα μαθητεύσουν 
βιωματικά σε οικοτἐχνες της ευρύτερης περιοχής, γνωρίζοντας τον αυθεντικό 
τρόπο ζωής, τα ήθη και τα ἐθιμα των Κρητών και την παραδοσιακή κρητική 
διατροφή και φιλοξενία.

Ο Σεβασμιώτατος καλωσόρισε τους 23 φετινούς μαθητές και μαθήτριες των 
τεσσάρων τμημάτων, αναφέρθηκε στη σπουδαιότητα της Ελληνικής γλώσσας 
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γλώσσα, όχι μόνον για την Εκκλησία, αφού σε αυτή τη γλώσσα γράφτηκαν τα 
Βιβλία της Καινής Διαθήκης και μεταφράστηκε η Παλαιά Διαθήκη από τους 
Εβδομήκοντα, αλλά και γενικότερα στην σκέψη και τη γλωσσική έκφραση της 
Ευρώπης και γενικότερα των άλλων λαών. Επίσης ευχήθηκε καλή πρόοδο στα 
μαθήματά τους και τους έδωσε ως αναμνηστικό δωρο την έκδοση της Συνοδικής 
Επιτροπής επί του Θρησκευτικού Τουρισμού της Εκκλησίας Κρήτης και της Μ.Κ.Ο. 
της Εκκλησίας Κρήτης «ΦΙΛΟΞΕΝΙΑ» με τίτλο «Θρησκευτικές διαδρομές της 
Κρήτης», στην Αγγλική γλώσσα για να γνωρίσουν καλύτερα τα σημαντικά και 
σπουδαία θρησκευτικά μνημεία της Εκκλησίας Κρήτης.

Επιπλέον ο Σεβ. κ. Κύριλλος ευχήθηκε στους διδάσκοντες Φιλολόγους κ.κ. Μανώλη 
Πετάση, Ρένα Αχλάτη, Χριστίνα Χατζημαρκάκη και Ελένη Παϊσανίδη, οι οποίοι 
είναι καθηγητές με πιστοποίηση στην Εκπαίδευση Ενηλίκων και με εμπειρία στη 
διδασκαλία της ελληνικής ως δεύτερης γλώσσας, καλή δύναμη και επιτυχία στο 
διδακτικό έργο τους.

Χαιρετισμό απηύθυνε επίσης η παρισταμένη Βουλευτής Λασιθίου κ. Κατερίνα 
Σπυριδάκη, η οποία συνεχάρη την Τοπική Εκκλησία για τη διοργάνωση του Θερινού 
Σχολείου, ευχαρίστησε τους συμμετέχοντες μαθητές που επέλεξαν να μάθουν 
ελληνικά στην όμορφη Ιεράπετρα και τους ευχήθηκε καλή φοίτηση.
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